FAON. 1

Domanda: Si richiede di fornire i seguenti chiarimenti: 1) Un operatore privo della qualificazione obbligatoria
nella categoria SOA 0OS32, puo partecipare alla procedura dichiarando di subappaltare per intero i lavori
ricadenti in tale categoria?

Risposta: NO la categoria OS32 € una categoria di opere specializzate e nel caso specifico superiore al
10% pertanto scorporabile con obbligo di qualificazione in proprio o mediante R.T.I vige il divieto di
avvalimento e divieto di subappaltare oltre il 30%

Domanda: In merito all'offerta tecnica: per la relazione tecnica € previsto un limiti di pagine, devono essere
allegate un numero minino di tavole grafiche?

Risposta: Non vi sono prescrizioni per la presentazione dell’offerta tecnica, chiaramente la stessa deve
essere contenuta nei limiti previsti dalla piattaforma al fine di consentirne il caricamento

Domanda: E' possibile chiarire con intende la S.A. nel Criterio B Ampliabilita - I'operatore deve produrre una
propria proposta alternativa alla soluzione di progetto di gara a modifica della struttura portante idonea in
caso di futura soprelevazione dell'edificio?

Risposta resa dal RUP: Come puo evincersi dall'esplicazione del criterio "B - Ampliabilita", la stazione
appaltante non intende ottenere la materiale costruzione di un edificio pit ampio, né la realizzazione di
superfici aggiuntive, ma solamente la previsione di fondazioni e di strutture portanti che siano congegnate in
modo che, laddove I'Amministrazione intenda successivamente soprelevare |'edificio (previo smontaggio
della copertura), possa procedervi senza la necessita di rinforzare gli elementi esistenti.

Le connesse verifiche, che l'aggiudicatario dovra eseguire a propria cura e spese allorquando intenda
presentare una proposta migliorativa secondo il citato criterio, devono essere effettuate sulla base della
normativa tecnica vigente.

Nessuna proposta di realizzazione di superfici aggiuntive sara valutata nell'ambito dello stesso criterio.



